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～～ 約１５００名がご長寿のお祝い！ 北方連区敬老会（９月６日）～～

今年の統計では、一宮市内で７５歳以上の方は４万５千人を超え、北方
町は４月現在１４７８名です。当日はおよそ１０００人の方が参加されて
会場の北方小学校の屋内運動場がいっぱいになりました。式典で、来賓の
方から多年の尊い経験と知識を家庭や社会に生かして、元気な毎日を過ご
して欲しいとの祝辞をいただきました。その後、北方小児童の作ったメッ
セージカードが渡され、げんこつ飴とお茶のサービスがありました。
北方小学校合唱部の子たちのかわいい歌声を聞いたり、歌謡ショーで懐

かしい曲をいっしょに口ずさんだりと、楽しくなごかなひとときが過ごせ
ました。 ～福祉部会～

文化祭と芸能演芸発表会がリニューアルします！

回覧板でもお知らせしましたが、今年から「芸能・演芸発表会」
と「文化祭」の会場が北方公民館になり、開催日も別々になります。

◎ １１月１日（日）「芸能・演芸発表会」が、９時４５分からスタートします。
午前１０時頃、 お楽しみ抽選券を配布し、午後３時頃抽選発表をします。

◎ １１月１５日（日）「文化祭（作品展）」が、９時から開催されます。
当日来場者の方々全員に 「スタンプラリー＆お楽しみ抽選券」を配布します。
スタンプラリーをされた方には、無料でポップコーンや風船ヨーヨー・サ
イコロゲームなどを楽しんでいただけます。また、午後１時に抽選発表をします。

両日ともすてきな賞品を用意しています。ぜひたくさんの皆さまご来場ください。
～公民館 魅力ある地域づくり部会～

○ 炊き出し訓練 （９月５日）

北方中学校生徒１１名が参加して、今年も赤十字奉仕団北方分団の協
力を得て炊き出し訓練が行われました。非常時用の大きな鍋でハイゼッ
クスという袋につめたお米で非常食作りをしました。炊きあがるまでの
時間に、避難所生活に役立つアイデアを体験したり、赤十字のマークに
ついての説明を聞いたりしました。国によっては宗教の違いから赤新月
とかレッドクリスタルというマークが使われることを知り、驚きの声が
もれました。起きては困る災害ですが、もしもの時はきっと参加した生
徒たちが心強い味方になってくれることでしょう。 ～健全育成部会～

参加者は真剣そのものです！

○ ニュースポーツ大会 （９月１３日）

おなじみのグラウンドゴルフに加えて、今年は新たにラダーゲッター
という２つつながったゴムボールをゴールに投げて得点を競うスポーツ
の体験が行われました。ゴールに３本あるどのバーにかかったかで得点
が決まるという誰でも参加できる簡単なルールのものでした。青空のも
とで快い汗を流しながら楽しむことができました。 ～健全育成部会～ ボール→



〇 子育てママさんのお菓子教室 （９月７日） 〇 秋色リース作り （９月１８日）
滝仁美先生に教えてい 北方町在住の梶浦典

ただいて「シューケーキ 子さんを講師に招き、落
＆手作りカスタード」を ち着いた色合いの花や葉
作りました。難しいシュ の造花を使って、リース
ー皮に挑戦し、とてもお 作りをしました。参加し
いしく焼き上がりました。 た方々はとても集中して

できあがったばかりのお菓子の試食タイムでは、 作業し、同じ材料でも個性豊かな作品ができあ
普段子育てで忙しいママたちの、ちょっとした がりました。制作を終えると、満足げにどこに
息抜きにもなったようです。 飾ろうかとお隣同士で談笑していました。

～地域振興部会～ ～女性の会～

〇 手芸教室「紙人形作り」 （９月２４日） 〇 市長さんの話「市政あれこれ」
女性学級で、北方手芸クラブ （９月２９日）

（代表 鳥居経子さん）の方々が 中野市長が自ら講演とい
講師となって、約６０名の参加 うことで、大会議室満員の
者が１枚の包装紙から紙人形を １５０名以上の参加があり
作りました。次回は、かわいい ました。市政方針を資料を
三角巾とポケットティッシュケ もとに詳しく説明されまし
ースを作るそうです。できあが た。一宮で暮らすことで「時
った作品は、文化祭で展示され 間・空間・心」が豊かになる街を目指したいと
ますので、ぜひご覧ください。 締めくくられました。

～地域振興部会～ ～シルバー教養講座・福祉部会～

ちょっといい話

９月３０日に赤十字奉仕団北方分団主催で、盲導犬支援活動の学習会
が開催されました。この日は、中部盲導犬協会からオプティちゃん（ラ
ブラドール犬４歳）が訪れ、日頃の訓練について実演を交えながら説明
されました。歩行の介助だけではなく、おとなしく待つのも大切な仕事
で、講義中も静かにおすわりをして待っていました。街中で見かけたら
犬たちは仕事中なので、「声などかけない・触らない・食べ物を与えない」
ことを守ってほしいとのことでした。一頭訓練して育てるのに５００万
円ほどかかり、ほとんど寄付でまかなわれているそうです。興味のある
方は、中部盲導犬協会ホームページをご覧ください。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､１０月１２日現在の予定です。

☆ 芸能・演芸発表会 （地域振興部会）
と き １１月 １日（日） 午前 ９：４５～午後３：００ ところ 北方公民館

☆ 北方連区防災訓練 （安心安全部会）
と き １１月 ８日（日） 午前 ８：００～ １２：００ ところ 北方小学校

☆ 文化祭 （地域振興部会）
と き １１月１５日（日） 午前 ９：００～午後３：００ ところ 北方公民館

☆ 親子リクレーション大会 （健全育成部会）
と き １１月１５日（日） 午前 ９：００～ １０：００ ところ 北方小学校運動場
備 考 バザーは１０時３０分から屋内運動場でスタートです。

☆ 三世代交流ウォークラリー （健全育成部会）
と き １１月２２日（日） 午前 ８：３０～ １２：００ ところ 北方町一円

☆ 料理教室 （女性の会）
と き １１月２６日（木） 午前 ９：３０～ １２：３０ ところ 北方公民館

地域づくり協議会活動状況

１０月 ５日（月） 広報部会 （編集会議 第７３号打合せ）
１０月 ６日（火） 役員会 （各事業の進捗状況と今後の活動予定）
１０月１２日（月） 広報部会 （編集会議 第７３号原稿チェック）


